1. Curvas TG/DTG de uma amostra de Calcário obtidas utilizando-se α-alumina como suporte de amostra, razão de aquecimento de 20 ºC min-1, atmosfera de ar com vazão de 100 mL min-1 e massa inicial de 7,000 mg são mostradas a seguir.
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Com base nessas curvas, calcule as porcentagens de: a) agua de

< hidratacao; b) é6xido de magnésio; c) 6xido de calcio.
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Δm1 = Desidratação 

Δm2 = CO2 (decomposição térmica do MgCO3) 

Δm3 = CO2 (decomposição térmica do CaCO3)

Com base nessas curvas, calcule as porcentagens de: a) água de hidratação; b) óxido de magnésio; c) óxido de cálcio.
2. Curvas TG/DTG de uma amostra de calcário de outra procedência, obtidas nas mesmas condições exceto massa inicial (mi = 8,042 mg) são apresentadas a seguir:
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Calcule os teores de: a) Água de Hidratação; b) Óxido de magnésio e c) Óxido de cálcio. 

Respostas: a) 10,0%; b) 2,29%; c) 2,410 mg.
3- Uma amostra contendo cálcio, estrôncio e bário, foi recebida para a análise desses metais. Seguindo o procedimento descrito na literatura, 1,600 g dessa amostra foi dissolvida e os respectivos íons metálicos precipitadas quantitativamente como oxalato. O precipitado depois de convenientemente tratado, isolado e seco forneceu um resíduo igual a 1,794 g. Curvas TG/DTG desse resíduo foram obtidas utilizando-se atmosfera dinâmica de ar, vazão de 100 mL min-1, razão de aquecimento igual a 10 ºC min-1,suporte de amostra de Pt e massa igual a 7,042 mg. As curvas TG/DTG encontram-se a seguir.
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Calcule a porcentagem de: a) Calcio; b) Estroncio; ¢) Bario na
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Δm1 = Desidratação 

Δm2 = CO (decomposição térmica do oxalato com formação de carbonato) 

Δm3 =CO2 (Decomposição térmica do CaCO3) 

Δm4 =CO2 (Decomposição térmica do SrCO3) 

Δm5 =CO2 (Decomposição térmica do BaCO3)
Calcule a porcentagem de: a) Cálcio; b) Estrôncio; c) Bário na amostra.
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Calcule: 

a) O número de moléculas de água.

b) O teor de pureza em porcentagem
